
平成３１年 ２月１３日

保護者様

深谷市立本郷小学校長

齊藤 寛

保護者アンケート結果について

余寒の候、皆様にはご健勝のこととお喜び申しあげます。

また、本校の教育活動に対し、ご理解ご協力をいただき厚く御礼申しあげます。

さて、過日ご協力いただきました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告い

たします。今後とも、家庭、地域とともに手を携えてよりよい教育活動を充実して参りたいと

存じますので、引き続きご支援ご協力をよろしくお願いいたします。

記

平成３０年１２月実施 合計２１７人（回収率９０．４％）

調 査 項 目 ４ ３ ２ １

１ 子どもは、「学校が好きだ。」と感じている。 119 88 7 3

２ 子どもは、「授業が分かりやすい。」と感じている。 68 136 13 0

３ 子どもは、「進んで学習に取り組んでいる。」と感じている。 48 120 46 3

４ 学校は、子どもたち一人一人を理解し、大切にしている。 88 117 12 0

５ 学校は、体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。 111 101 5 0

６ 学校は、間違った行動には、適切に指導している。 110 100 7 0

７ 学校は、いじめ防止に積極的に取り組んでいる。 104 101 12 0

８ 学校は、子育てや教育の相談に、適切に応じている。 124 85 8 0

９ 学校は、思いやりのある豊かな心の育成に努めている。 102 108 7 0

10 学校は、学校だよりや学年だより、ホームページなどで教育活動を 121 88 6 2

わかりやすく伝えている。

11 学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。 126 82 9 0

12 学校は、校舎内外がきれいに清掃され、気持ちのよい環境を整えて 119 89 8 1

いる。

13 学校は、子どもたちの安全や健康に十分配慮している。 110 100 5 2

14 子どもは、家庭学習や読書の習慣が身についている。 38 106 65 8

15 家庭では、子どもとのふれ合いに努めている。 79 127 11 0

16 子どもは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身についている。 89 91 35 2

17 子どもは、「ありがとう」や「ごめんなさい」がはっきり言える。 73 116 27 1

18 家庭では、子どもの間違った行動には適切に指導している。 95 119 3 0

19 意志の日（１４日）やノーテレビ・ノーゲームデーに進んで取り 57 93 54 13

組んでいる。

20 ３つの運動（あいさつ、くつそろえ、言葉づかい）を家庭でも意 49 119 45 4

識して取り組んでいる。

21 ＰＴＡ活動に進んで参加・協力している。 66 117 30 4

22 学校は、学校運営協議会を中心に家庭や地域と協働して教育活動 116 91 9 1

に取り組んでいる。

※ 裏面のグラフもご覧ください。



【保護者アンケートの結果から】

本校の取組について、選択肢「よくあてはまる、ややあてはまる」の評価は、全項目平

均 90.1 ％で９割を超えることができました。学校が取り組む内容についてご理解頂いてい
る様子がわかり、大変ありがたく思います。中でも「学校が好き」「一人一人を大切にし

ている」「体力向上」「間違った行動への指導」「いじめ防止」「教育相談」「豊かな心の育

成」「教育活動の伝達・公開」「環境整備」「健康安全」「家庭のふれあい」「家庭で間違っ

た行動に適切に指導」「学校運営協議会との協働」は、プラスの評価の割合が高い項目で

した。本校の開かれた学校づくり等の取組に効果があったこと、また、学校と家庭が同一

歩調で教育にあたっていることを確認することができました。

一方で「子どもは進んで学習している」「家庭学習の習慣が身に付いている」「意志の日

に取り組んでいる」「３つの運動の取組」が８割に満たない状況にあることから、保護者

の皆様が子ども達に自分から学習に取り組めるようになってほしいという願いをもってい

ることを実感します。学習意欲向上と学習環境づくりの取組をご家庭と協力しながら進め

ていく必要性を感じます。

今後も「あいさつ日本一 笑顔があふれる本郷小」の子ども達を育てるために、よりよ

い教育活動を進めていきますので、ご理解とご協力をお願い致します。
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平成３０年度 学校評価＜保護者 217人 回収率90.4%＞
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